

DOGAĐAJ	DATUM	DOGAĐANJE/OPIS
FILMSKA VEČER U PALAČI MOISE S ODGOJNIM DOMOM	20/1/23	FILMSKA VEČER
EMOCIONALNA PISMENOST I LIKOVNI IZRAZ	20-21/1/23	RADIONICA
UNIRI ZA CRESANE MARINELA KRISTINIĆ NIŽIĆ: ZELENE I PAMETNE TURISTIČKE DESTINACIJE (GRADOVI) – SADAŠNJOST ILI BUDUĆNOST?	26/1/23	PREDAVANJE
UNIRI ZA CRESANE MAJA OPAŠIĆ: LAV I PTICA	28/1/23	RADIONICA ZA DJECU
UNIRI ZA CRESANE MARIJA IVANIŠ: POSTANI I TI PODUZETNIK	4/2/23	PREDAVANJE ZA DJECU I MLADE
UNIRI ZA CRESANE IVA SORTA BILAJAC: PREVENTIVNI PROGRAMI POVODOM DANA BORBE PROTIV RAKA	9/2/23	PREDAVANJE
UNIRI ZA CRESANE LADA BADURINA, IVO PRANJKOVIĆ: GLAVNE OSOBITOSTI HRVATSKOG JEZIČNOG IDENTITETA	16/2/23	PREDAVANJE
UNIRI ZA CRESANE MAGDALENA KURBANOVIĆ: PRIPREMA ZA OPUŠTEN POROĐAJ I DOJENJE	23/2/23	PREDAVANJE

DOGAĐAJ	DATUM	DOGAĐANJE/OPIS
OBLJETNICA MUKE	25-26/3/23	<b>OBLJETNICA / PREDSTAVLJANJE KNJIGE</b> 30. obljetnica izdavanja knjige "Muka" Franića Vodarića i prikazivanja istoimena filma redatelja Berislava Makarovića i Radovana Marčića.
U OSVIT MODERNOG DOBA (1400. - 1599.): EUROPSKA RENESANSA	13-14/4/23	<b>SIMPOZIJ</b> Državni znanstveno-stručni skup povjesničara/ki o europskoj renesansi.
SLOW MEMORY	13-16/4/23	<b>RADIONICA</b> Radionica u sklopu projekta COST Action Slow Memory kao priprema na buduću konferenciju projektnog tima u Aarhusu te uspostavljanje suradnje s projektom REVENANT.
SUNSHARING	17-18/4/23	<b>RADIONICA</b> Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Grad Prelog i Zelena energetska zadruga organiziranju konferenciju na temu poticanja energetske zajednice temeljenih na fotonaponskim elektranama u jugoistočnoj Europi. Na konferenciji će se okupiti zainteresirane jedinice lokalne i regionalne samouprave, agencije, istraživači te predstavnici civilnog sektora koji dijele primjere dobre prakse u osnivanju energetske zajednice te provođenju crowdfunding inicijativa za projekte OIE-a, a posebno fotonaponskih elektrana u vlasništvu energetske zajednice. Kroz dvodnevni program sudionici će dobiti uvid u trenutno stanje energetske zajednice u Hrvatskoj i izazova u njihovu osnivanju.
50. DIES ACADEMICUS: SUSRET S ANDREASOM TREICHLOM, PREDSJEDNIKOM ERSTE ZAKLADE	19-21/4/23	<b>DANI / MANIFESTACIJA</b> Svečana obljetnica Sveučilišta u Rijeci prilika je i za susret s partnerima koji godinama podupiru Sveučilište u Rijeci i Centar za napredne studije jugoistočne Europe u namjeri da postanu stjecište znanstvenicima i znanstvenicama na početcima akademskih karijera. Susret s predsjednikom Upravnog vijeća Erste zaklade, Andreasom Treichlom, prilika je za razgovor s ključnim donositeljima odluka u sinergiji akademije i poduzetništva.
LUBENICE: NASLJEĐE I PROJEKCIJA BUDUĆEG RAZVOJA	3-4/23	<b>CIKLUS RADIONICA</b> Serija stručnih i znanstvenih predavanja, javnih rasprava i interaktivnih radionica povezanih s nasljeđem i projekcijom budućeg razvoja Lubenica. Događanja su pogodna za umrežavanje sudionika i razvoj kreativnih ideja koje se materijaliziraju kroz posebne procese, metode i tehnike, a održavaju se radi informiranja i osnaživanja lokalne zajednice te naglašavanja istraživačkog značaja Lubenica, kao i mogućnosti koje to mjesto nudi u smislu održive prezentacije kulturnog krajolika. Serija će rezultirati zajedničkom publikacijom analize vrijednosti i temeljnih smjernica za sustavnu revitalizaciju Lubenica s naglaskom na ulogu lokalne zajednice i revitalizaciju postojećih resursa za održivo povećanje kulturno-turističke ponude otoka Cresa.

DOGAĐAJ	DATUM	DOGAĐANJE/OPIS
SPRING RETREAT FOR REVENANT	8-10/5/23	<b>RADIONICA</b> Radionica projektnog tima s ciljem rada na zajedničkim zadacima.
NETWORK FOR SOUTHEASTERN EUROPEAN JEWISH STUDIES	22-25/5/23	<b>SEMINAR</b> Jugoistočna Europa od Grčke do Italije raznovrsna je i iznimno bogata u svom židovskom nasljeđu koje je nedovoljno istraženo i djelomice zaboravljeno. Cilj je mreže sustavno proučavati to nasljeđe: od židovske filozofije i teologije do umjetnosti i književnosti. Seminar organizira Centar za napredne studije jugoistočne Europe u Rijeci u suradnji sa Zakladom Rothschild i Institutom za filozofiju i društvenu teoriju Sveučilišta u Beogradu.
44. SEMINAR O MEHANICI MATERIJALA _44TH MATERIALS MECHANICS SEMINAR	29/5/-2/6/23	<b>RADIONICA</b> Znanstvena radionica za istraživačku grupu s Tehničkog sveučilišta Darmstadt i vanjske suradnike, organizirana u suradnji Zavoda za konstruiranje u strojarstvu Tehničkog fakulteta u Rijeci i Tehničkog sveučilišta Darmstadt.
SOCIAL RESEARCH IN SOCIETIES IN TRANSITION	5-7/6/23	<b>RADIONICA</b> Dvodnevna radionica koja naglašava razmjenu ključnih istraživačkih tema: političke i ekonomske (de)demokratizacije, društveni učinak istraživanja, organizacijsku kulturu u institucionalnim i političkim sustavima, digitalnog društva te razvoja sindikata u uvjetima platformskog kapitalizma. Radionicu organizira CAS SEE Sveučilišta u Rijeci u suradnji sa Sveučilištem u Ljubljani, Fakultetom društvenih znanosti u Ljubljani te Institutom za filozofiju i društvenu teoriju iz Beograda.
ZNANOST, VRIJEDNOSTI I DEMOKRACIJA _SCIENCE, VALUES, AND DEMOCRACY	6-9/6/23	<b>LJETNA ŠKOLA</b> Mladi će istraživači s Philipom Kitcherom istraživati ulogu sveučilišta i obrazovanja u demokratskom svijetu, ali i kakvo treba biti obrazovanje budućnosti.
COUNTERING THE FAR-RIGHT: REGIONAL AND LOCAL APPROACHES FOR ACTION	8-10/6/23	<b>RADIONICA</b> Učinkovito suprotstavljanje fašističkom i krajnje desnim ekstremizmima, prepoznatim pod krovim pojmom 'radikalne desnice', jedino je moguće uz razumijevanje i analizu pojava koje im prethode. Radionica je zamišljena kao laboratorij u kojem se ispituju mehanizmi i figure kroz koje se te pojave manifestiraju.
EUROPE'S FUTURES – IDEAS FOR ACTION 2023	20-25/6/23	<b>SIMPOZIJ</b> U suradnji Centra za napredne studije jugoistočne Europe u Rijeci i Instituta za humanističke znanosti (IWM) iz Beča simpozij tematizira izazove s kojima se Europa suočava te propituje načine pružanja otpora autoritarnim režimima i populističkim i konzervativnim pokretima.
ARHITEKTURA I FILOZOFIJA S PAULOM GUYEROM	26/6/-1/7/23	<b>SEMINAR</b> Kroz dijalog arhitekture i filozofije sudionici promišljaju o odnosu teorije i arhitektonske prakse. Uz seminar o knjizi A Philosopher Looks at Architecture (Cambridge UP, 2021), autora Paula Guyera, filozofa i profesora sa Sveučilišta Brown, ljetna škola okupit će studente i studentice s brojnih institucija (Politecnico di Torino, PerspectLab IFDT-a, Sveučilište u Beogradu, DeltaLab Sveučilišta u Rijeci, Politecnico di Milano).
ADRIATIC MICROCOSM	27/6/-2/7/23	<b>SIMPOZIJ</b> Simpozij vođen pretpostavkom da urbani prostori koji okružuju Jadransko more čine jedinstveni laboratorij za proučavanje evolucije europskoga grada, naročito njegovih suvremenih oblika. Uz riječki DeltaLab, Architectural Association School of Architecture iz Londona i Pesara, Perspect Laba IFDT-a, Sveučilišta u Beogradu i Sveučilišta u Bergamu, simpozij koordinira Centar za napredne studije jugoistočne Europe Sveučilišta u Rijeci.
LUBENICE: NASLJEĐE I PROJEKCIJA BUDUĆEG RAZVOJA	5-6/23	<b>CIKLUS RADIONICA</b> Serija stručnih i znanstvenih predavanja, javnih rasprava i interaktivnih radionica povezanih s nasljeđem i projekcijom budućeg razvoja Lubenica. Događanja su pogodna za umrežavanje sudionika i razvoj kreativnih ideja koje se materijaliziraju kroz posebne procese, metode i tehnike, a održavaju se radi informiranja i osnaživanja lokalne zajednice te naglašavanja istraživačkog značaja Lubenica, kao i mogućnosti koje to mjesto nudi u smislu održive prezentacije kulturnog krajolika. Serija će rezultirati zajedničkom publikacijom analize vrijednosti i temeljnih smjernica za sustavnu revitalizaciju Lubenica s naglaskom na ulogu lokalne zajednice i revitalizaciju postojećih resursa za održivo povećanje kulturno-turističke ponude otoka Cresa.

DOGAĐAJ	DATUM	DOGAĐANJE/OPIS
COMPARATIVE INSTITUTIONAL ANALYSIS	4-8/7/23	<b>RADIONICA (PROJEKTNA)</b> Cilj je stvoriti okruženje koje omogućuje uzajamno razumijevanje komparativne institucionalne analize izvan disciplinarnih i kulturnih granica različitih tradicija Europe, Sjeverne Amerike i Kine. Istraživanjem globalnih pravnih i društveno-ekonomskih razlika stvaraju se istraživačke platforme koje inherentno pridonose akademskoj strogoći i političkoj pristranosti, a pritom i dijele fascinaciju institucionalnom raznolikošću. U suradnji Centra za napredne studije jugoistočne Europe Sveučilišta u Rijeci, Think Tanka Instituta za ekonomsko razmišljanje u New Yorku, Sveučilišta NYU iz Šangaja te IFDT-a Sveučilišta u Beogradu.
EUROPSKO LICE POLITIČKE EPISTEMOLOGIJE _EUROPEAN FACE OF POLITICAL EPISTEMOLOGY	10-14/7/23	<b>LJETNA ŠKOLA</b> Istraživanje epistemologije demokracije i pozicioniranje europske znanosti o epistemologiji i epistemi o političkim institucijama nalaze se u središtu ljetne škole Centra za napredne studije jugoistočne Europe. Uz renomirane stručnjake i stručnjakinje iz političke epistemologije razgovarat će se o neiskorjenjivim temama političkog legitimiteta, višestranačkim polarizacijama, izbornom (ne) znanju i iracionalnosti, trenutačnoj održivosti demokracije, nacionalizmu te međunarodnim odnosima i korupciji.
SCIENZA NUOVA: LABORATORY FOR ONTOLOGY IN TORINO	25-30/7/23	<b>RADIONICA (PROJEKTNA)</b> Ljetna škola posvećena je radu Maruzija Ferrarisa i ideji u pozadini Scienze Nuove talijanskog instituta za napredne studije u Torinu Umberto Eco, nastalog kao rezultat suradnje Centra za ontologiju (Università di Torino), Politecnico di Torino i Nexa Center for Internet & Society. Cilj je radionice razumjeti društvene transformacije i globalne izazove kao posljedice digitalne revolucije u okvirima znanja o prirodi, filozofiji, humanistici, tehnologiji i znanosti.
REJUVENATING ARCHAEOLOGICAL SITES: INCLUSIVE ARCHAEOLOGY THROUGH COMMUNITY INVOLVEMENT	7-11/8/23	<b>RADIONICA (PROJEKTNA)</b> Unatoč dokazanim prednostima koje nosi uključiva arheološka praksa i dalje postoje prepreke za njezino šire prihvaćanje, kako među arheolozima zbog potrebnog dodatnog vremena i povećanja troškova istraživanja tako i u percepciji samih lokalnih zajednica o arheološkim istraživanjima. Cilj je radionice kroz intenzivne rasprave o društvenim, etičkim i ekonomskim vrijednostima uključive arheološke prakse i uložiti zajednice u arheološkom terenskom radu i obrazovanju ponuditi čvrsto teoretsko obrazloženje, kao i jasne praktične smjernice i preporuke za smanjenje tih prepreka.
TEČAJ MULTIVARIJANTNE STATISTIKE	24-26/8/23	<b>TEČAJ / RADIONICA</b> U sklopu Laboratorija za učenje i poučavanje pri Učiteljskom fakultetu u Rijeci održat će se ljetni (trodnevni) tečaj multivarijantne statistike u palači Moise.
CULTURES OF REJECTION: ANALYSIS AND PROSPECTIVE CRITIQUE (VOLKSWAGEN PROJECT)	26-30/8/23	<b>RADIONICA (PROJEKTNA)</b> CuRe istraživanje polazi od premise da se kulture odbacivanja pojavljuju kao rezultat kriza u europskim demokracijama, kao i zbog promjena u nacionalnim institucijama i civilnom društvu. Budući da je odbacivanje prijetnja svim oblicima društvene kohezije i mirnog suživota, projekt nastoji proučiti uvjete koji su doveli do odbacivanja: imigracije, političke elite, medije i kulturne vrijednosti kao što su ravnopravnost spolova i seksualna sloboda.
ERC GRANT, JEREMY WALLTON: MICRO-STATES FROM WWI TO TODAY	31/8/-3/9/23	<b>KONFERENCIJA</b> Interdisciplinarna konferencija koja okuplja povjesničare, antropologe i druge društvene znanstvenike kako bi raspravljali o fenomenu minijaturnih, obično nepriznatih odcijepljenih država u bivšim imperijalnim graničnim područjima istočne i srednje Europe. Konferencija će se usredotočiti na kratkotrajne države proglašene neposredno nakon Prvog svjetskog rata, ali i na takozvane mikronacije koje su se pojavile u novije vrijeme u našoj regiji.
LUBENICE: NASLJEĐE I PROJEKCIJA BUDUĆEG RAZVOJA	7-8/23	<b>CIKLUS RADIONICA</b> Serija stručnih i znanstvenih predavanja, javnih rasprava i interaktivnih radionica povezanih s nasljeđem i projekcijom budućeg razvoja Lubenica. Događanja su pogodna za umrežavanje sudionika i razvoj kreativnih ideja koje se materijaliziraju kroz posebne procese, metode i tehnike, a održavaju se radi informiranja i osnaživanja lokalne zajednice te naglašavanja istraživačkog značaja Lubenica, kao i mogućnosti koje to mjesto nudi u smislu održive prezentacije kulturnog krajolika. Serija će rezultirati zajedničkom publikacijom analize vrijednosti i temeljnih smjernica za sustavnu revitalizaciju Lubenica s naglaskom na ulogu lokalne zajednice i revitalizaciju postojećih resursa za održivo povećanje kulturno-turističke ponude otoka Cresa.

DOGAĐAJ	DATUM	DOGAĐANJE / OPIS
TREĆI ARHITEKTONSKI SEMINAR U PALAČI MOISE _3RD MOISE ARCHITECTURAL SEMINAR	4-10/9/23	<b>LJETNA ŠKOLA</b> Moise Architectural Seminar platforma je za razmjenu iskustava, ideja i planova među fakultetima, laboratorijima uključenima u istraživanje arhitektonskog projektiranja, povijesnog pristupa i teorije. Partneri su La Sapienza (Rim), Politecnico di Torino, DeltaLab (Sveučilište u Rijeci), Università Iuav di Venezia, PerspectLab (IFDT, Sveučilište u Beogradu), Centar za napredne studije jugoistočne Europe (Sveučilište u Rijeci).
ERC PROJEKT – PROF.DR. SC. IVAN LUPIĆ	13-16/9/23	<b>RADIONICA</b>
THE GRANGE CENTRE FOR PEOPLE WITH DISABILITIES IN THE MOISE PALACE	18-24/9/23	<b>RADIONICA</b> Iznimno nam je drago ugostiti Centar Grange, koji će sa svojim tutorima i štíćenicama i štíćenicima provesti tjedan dana u palači, razmjenjujući iskustva u radu i suživotu sa svima koji stječu autonomiju u životu i radu uz podršku i posebnu skrb. Mi ćemo ih zauzvrat, kroz umjetnost i razgovor, upoznati s otokom i gradom Cresom i otočanima.
POWER WOMEN FOR POWER WOMEN	27-29/9/23	<b>KONGRES</b> Kongres i skup za međusobno upoznavanje i povezivanje poduzetnica putem radionica, seminara, predavanja, diskusija i razmjene iskustava.
ANGAŽMAN U ZAJEDNICI	9/23	<b>OBLJETNICA / FESTIVAL</b> Centar za napredne studije jugoistočne Europe već desetak godina provodi znanstveno-istraživačke i stručne aktivnosti u području društvenih i humanističkih znanosti, arhitekture i urbanizma s ciljem poticanja angažmana Sveučilišta, znanstvenika i koncepta aktivnoga građanstva. Festival će predavanjima i susretima u zajednicama promovirati koncept Sveučilišta kao promotora demokratskih vrijednosti i regionalnog angažmana.
LUBENICE: NASLJEĐE I PROJEKCIJA BUDUĆEG RAZVOJA	9-10/23	<b>CIKLUS RADIONICA</b> Serija stručnih i znanstvenih predavanja, javnih rasprava i interaktivnih radionica povezanih s nasljeđem i projekcijom budućeg razvoja Lubenica. Događanja su pogodna za umrežavanje sudionika i razvoj kreativnih ideja koje se materijaliziraju kroz posebne procese, metode i tehnike, a održavaju se radi informiranja i osnaživanja lokalne zajednice te naglašavanja istraživačkog značaja Lubenica, kao i mogućnosti koje to mjesto nudi u smislu održive prezentacije kulturnog krajolika. Serija će rezultirati zajedničkom publikacijom analize vrijednosti i temeljnih smjernica za sustavnu revitalizaciju Lubenica s naglaskom na ulogu lokalne zajednice i revitalizaciju postojećih resursa za održivo povećanje kulturno-turističke ponude otoka Cresa.

DOGAĐAJ

LUBENICE: NASLJEĐE  
I PROJEKCIJA BUDUĆEG  
RAZVOJA

DATUM

11-12/23

DOGAĐANJE/OPIS

## CIKLUS RADIONICA

Seriya stručnih i znanstvenih predavanja, javnih rasprava i interaktivnih radionica povezanih s nasljeđem i projekcijom budućeg razvoja Lubenica. Događanja su pogodna za umrežavanje sudionika i razvoj kreativnih ideja koje se materijaliziraju kroz posebne procese, metode i tehnike, a održavaju se radi informiranja i osnaživanja lokalne zajednice te naglašavanja istraživačkog značaja Lubenica, kao i mogućnosti koje to mjesto nudi u smislu održive prezentacije kulturnog krajolika. Serija će rezultirati zajedničkom publikacijom analize vrijednosti i temeljnih smjernica za sustavnu revitalizaciju Lubenica s naglaskom na ulogu lokalne zajednice i revitalizaciju postojećih resursa za održivo povećanje kulturno-turističke ponude otoka Cresa.